| B
TOPLAMA PROBLEMLERI
Trende 38 erkek, 49 kadin/yoleu vardir. T ewd‘e oplam kag¢ yolcu vardir?
erilenler : stenilen :
Cem 13, Ebru 12, /Ali 15 lyasindadir. Uctintin lyaslarinin toplami kag/ olur?
[erilenler : stenilen :
. Okuldan 34 8grenci cikh. Okulda 48 &grenci kaldigina gére, ilk basta kac
sgrenci vard?
Verilenler : jstenileh
L. Sall gund 139, ertesi giin 47 sayfal okuyup kitabimi bitirdim| Kitap kac|sayfadir’
erilenler : stenilen :
35 TL param var.|Annem 27 TL./babam 28 TL verdi. Kac TL param oldu?
Verilenler : lstenileh
. Eda sabah 48 sayfa. aksam 47 sayfa okudu. Eda toplam kag sayfa okudu?
Verilenler : stenilen :




i 12

sindadir, Ela, Aliden 5 yas biiytktir.| lkisinin yaslarinin toplami kactir’s

«c

Verilenlen : stenilen :

. Cemrenin 35 TL, Dorukiun Cemre'den 25 TLf la_parasi vardir. lkisinin

toplam kac TL parasi vardir?

e)

Verilenler! : Istenilen :

9. Bir okulda 37 erkek, erkeklerden 15 fc lal ki 'gltencucrdl' Okulda toplam

kac 6grenc vardir?
Verilenler : stenilen
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10. Giinde 9 saat uyuyan Berat, 3 qiind

Verilenler : stenilen :

N

11._Ali 7. Ayse 8| yasindadir

 sene sonra yaslarinin toplami kag olur?

Verilenler : Istenilen :

izla elma o ardir. Bahcede

12. Bir bahgede 23 kayssl. kayisidan 29
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toplam kac agac vardir’?
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Verilenler : stenilen :




